Pravdépodobnost narozeni chlapce je 0,51.
Jaka je past, ze mezi 5 po sobé narozenymi de
a) prave 3 dévcata x=3; p=0,49;

P(X=3) = BINOM.DIST(3;5;0,49;0)
0.30601
b) nejvyse 3 chlapci p=0,51; n=5

P(X<=3)=BINOM.DIST(3,5;0,51;1)
0.79975
c) pravé 3 chlapci
P(X=3)=BINOM.DIST(3;5;0,51;0)
0.3185

Pravdépodobnost uspéchu (trefa do kose) je (
Jaka je past, ze se trefime do kose:
a) prave 6x? X=6; n=6; p=0,7
P(X=6) = BINOM.DIST(6;6;0,7;0)
0.11765
b) nejvyse 5x?
P(X<=5)=BINOM.DIST(5;6;0,7;1)
0.88235
C) méné nez 3x?



P(X<3) = P(X<=2)= BINOM.DIST(2;6;0,7;1
0.07047

Pocet spojeni na zach.systém jsou primeérné .
a) Jaka je past, Zze systém prijme 6 hovorul za :
X=6;at=3
P(X=6)= POISSON.DIST(6;3;0)
0.05
b) nejvysSe 6 hovoru za hodinu?
X=6; at=6
P(X<=6) =POISSON.DIST(6;6;1)
c) aspon 1 hovor za 40minut?
P(X>=1) =1-P(X<1) =1 - P(X=0)
x=0; at -
POISSOI
vyledek = 1-0,018 0.982

Na 100 vyrobku pripadaji 4 kazové vyrobky.
Jaka je past, ze budou:
a) 2 kazové vyrobky ve 100 vyrobcich?
at=4
P(X=2) = POISSON.DIST(2;4,0)



0.147

b) 4 kazovy vyrobky ve 200 vyrobcich?

at=8
P(X=4) = POISSON.DIST(4,8;0)

0.057

c) nejvyse 2 kazové vyrobky v 50 vyrobcich?

P(X<=2) = POISSON.DIST(2;2;1

0.677



*tmi budou:
n=5

),7. Mdme 6 hodu.

n=5; pch=0,51; ph=0,4

nahodna v
vzajemne s
CH x H; OK

d) aspon 2 chlapci
P(X>=2)=1 - P(X<2)=
P(X<=1) = BINOM
0.18
vysledek = 1-0,18
E(X) = n*p =5*0,51=  2.55
D(X) = n*p*(1-p) =5*0,51*0,4

E(X)=6*0,7
D(X)=6*0,7*0,3
hotov



1h...10min
2 hovory za 20 minut. 2h ...20min
30minut? 3h...30min

6hovoru za

at=o6
4hovory za
at=4

=4

\.DIST(0;4;0) 0.018 E(X) = D(X):

at=4 100vyrobku



at=8 200 vyrobku

at=2 50 vyrobkd



alicéina mUze nabyvat dvou
e vyluCujicich jevu
x KO; pfijat x nepfrijat

1 - P(X<=1)
.DIST(1;5,0,51;1)

=0,82

ost x karta



at=1
at=2

hodinu

40minut



